



Prefeitura do Município de Porto Velho
Conselho Gestor do Programa Faculdade da Prefeitura

V ERRATA DO EDITAL N°. 001/2016

A Prefeitura do Município de Porto Velho, por meio do Conselho Gestor do Programa de Inclusão Social Universidade para Todos – FACULDADE DA PREFEITURA, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital n° 001/2016, do Processo Seletivo 2017.1 para nele fazer constar que:

Correção 04: Publicação: Resultado da Interposição de Recursos de 08 de dezembro de 2016.

Onde se lê:

FACULDADE SÃO LUCAS		
JULIANA MANFRINI CARDOZO AIRES	ADMINISTRAÇÃO	DEFERIDA

Leia-se:

FACULDADE SÃO LUCAS		
JULIANA MANFRINI CARDOZO AIRES	ADMINISTRAÇÃO	DESCCLASSIFICADA

Porto Velho/RO, 16 de dezembro de 2016.

SALATIEL LEMOS VALVERDE
PRESIDENTE DO CONSELHO GESTOR